
Odnosi četvrte gustoće - novi oblici

  
  
  Donosimo jedan vro zanimljiv kanalizirani tekst (medij, kanal, prijenos) koji govori o ljubavnim,
partnerskim i drugim životnim odnosima, monogamiji, djeci i namjernim zajednicama, te vam ga
uz zahvalu prevoditelju Nenadu Maljkoviću s posebnim guštom prepuštamo.
  
  Nedjeljni razgovori o svjetlosnoj tehnologiji, 21. lipnja 1992.
  
  S engleskog preveo: Nenad Maljković
  
  Germane  je kanalizirana energija vanzemaljske skupne svijesti koja kaže da se  "njihovo"
postojanje nalazi u području u kojem nema jasno podijeljenih  razina gustoća ili dimenzija. Riječ
"germane" na engleskom znači "znatno  povezano" ili "iz istog izvora". Germane su odabrali to
ime kako bi  donekle personificirali svoju energiju. Oni nisu niti muško niti žensko,  a smatraju
da nas evolucija vodi prema tome da budemo poput njih te da  upravo započinjemo proces
tjelesne, emocionalne, mentalne i duhovne  integracije koji nas vodi natrag izvoru
Svegstvorenog.
  
  (Na  ovom novodobnom duhovnom putu pojam gustoće, ili na engleskom "density",  koristi se
za frekvenciju materije/energije na kojoj postoji život na  našem planetu, odnosno za frekvenciju
materije/energije na kojoj ljudi  žive većinom svoga bića, nap. prev. )
  
  Pozdrav svima.  Govori Germane. Zadovoljstvo mi je danas biti s vama. Naš način 
kanaliziranja je interaktivan proces, stoga mi želimo vaše sudjelovanje  zato što smo
sustvaratelji ove interakcije skupa s vama.
  
  Obzirom  da ćemo govoriti o odnosima, prvo želimo naglasiti da nećemo govoriti  samo o
ljubavnim/partnerskim odnosima, već i o odnosima u obitelji, s  djecom, s majkama, s očevima,
te s prijateljima i suradnicima. Zapravo  govorit ćemo o interaktivnim procesima između ljudskih
bića. Ponekad će  zvučati kao da govorimo o ljubavnim odnosima. To je tako samo zato jer 
nam je tako lakše. Ovo što ćemo reći primjenjuje se na sve vrste odnosa u  vašem životu.
  

  TREĆA GUSTOĆA: RAZDVOJENOST
  
  Prvo  ćemo govoriti o prirodi promjene koju vaš planet sada prolazi. Mi o toj  promjeni
govorimo kao o transformaciji iz treće u četvrtu gustoću.  Treća gustoća predstavlja frekvenciju
stvarnosti ili stanje svijesti  koju je vaš planet izražavao nekoliko posljednjih tisuća godina.
Temelj  treće gustoće je ideja razdvojenosti, što znači da se na stvarnost ne  gleda holistički,
već kroz njezine dijelove, promatrajući jedni druge  kao odvojene, promatrajući i naše unutarnje
dijelove odvojeno. Zbog  ideje razdvojenosti i svoju vezu s Bogom smatrate razdvojenom -
"netko  je tamo gore", neki autoritet koji upravlja vašim životom, a on nije vi.  To gdje se sada
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nalazite prirodan je proces u ljudskoj evoluciji kojim  ćete nadrasti i evoluirati u slijedeću fazu.

  
  

  ČETVRTA GUSTOĆA: REINTEGRACIJA
  
  Sada  se krećemo prema stvarnosti četvrte gustoće. Karakteristika četvrte  gustoće je
reintegracija, ponovno spajanje. To znači da je započelo  rastvaranje granica, kako simboličnih
tako i doslovnih, a dok se te  granice rastvaraju vi počinjete zamjećivati holističku stvarnost, koju
 doživljavate poput velikog stroja koji sam od sebe funkcionira. Također  ćete otkriti da se i vaše
gledanje na Boga mijenja. Umjesto da ga  doživljavate kao da postoji gore i nešto vam
određuje, sebe počinjete  doživljavati kao dio Svegstvorenog koji je jednak svakom drugom
dijelu  tog cjelovitog i savršenog sustava. Ulazite u razinu Jednosti.
  
  Postoje  dva oblika odnosa o kojima ćemo govoriti. Jedan je oblik treće gustoće a  drugi je
oblik četvrte gustoće. Nemojte misliti da tvrdimo da je jedan  bolji od drugoga, jer to nije tako.
Jednostavno, radi se o odabiru. No,  mi ćemo opisati oba oblika tako da možete prepoznavati u
kojem će smjeru  ići vaši odabiri. Ukoliko želite promijeniti neke svoje sadašnje  odabire, ovo bi
vam moglo dosta toga razjasniti. Zato ćemo prvo govoriti  o obliku odnosa treće gustoće.

  
  

  TAJNOST NASUPROT ISKRENOSTI
  
  Obzirom  da se treća gustoća temelji na razdvojenosti, temelj odnosa koji se  nalazi u trećoj
gustoći bit će u razdvojenosti. Stoga je jedna od  ključnih ideja u takvom odnosu tajnost. Na
primjer, imate ljubavnicu, no  nećete to reći svojoj partnerici. To je očit primjer. Međutim, tajnost 
postoji i onda kada ne iznosite svoje stvarne osjećaje drugoj osobi.  Ukoliko vas je razbjesnilo
nešto što je netko rekao, ili ako vidite kako  bi se neka osoba mogla razvijati, a ne želite im ništa
od toga reći, to  je tajnost. Toga ne može biti u stvarnosti četvrte gustoće.
  
  Suprotna  krajnost ovome u stvarnosti četvrte razine je iskrenost - i to 100%  vremena. U
četvrtoj gustoći živjet ćete najpotpuniji izraz onoga što  jeste, a to znači da se nikada ne
povlačite ni od koga. Kad god ne  iskazujete svoje prirodno ja pomažete u stvaranju laži na kojoj
se odnos  temelji. Taj odnos tada postaje iluzija zato što nikada stvarno ne  znate svoje istinsko
sebstvo ili jedno drugo.

  
  

  UVJETNA NASUPROT BEZUVJETNOJ LJUBAVI
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  Druga  je ključna ideja da treća gustoća podržava uvjetnu ljubav. To znači da  ćete neku osobu
voljeti samo ako zadovoljava vaše potrebe i očekivanja.  Dajete svoju ljubav "ako..." (sami
ispunite praznine). Ali vi niste toga  uvijek svjesni. Nije baš da možete sjesti i reći "Dakle, danas
nisam  pružila ljubav zato što želim da me on zaprosi, a obzirom da nije, onda  ga neću voljeti."
To nije baš tako svjesno. Radi se o dubokom obrascu  ponašanja, obrascu kojeg ste upravo
počeli mijenjati.
  
  Dok se  krećete kroz taj proces moguće je da ćete osjećati bol prilikom učenja  ideje
bezuvjetne ljubavi. Učenje ne mora biti bolno, ali to je moguće.  To je poput boli koju osjećate
kada dugo sjedite s prekriženim nogama, a  kada ustanete osjećate trnce. Taj osjet podsjeća
vas da postoji nešto  što biste trebali osjetiti. U tom smislu, dok učite ideju bezuvjetne  ljubavi,
neki će od vas odabrati da osjete bol kako bi sebe podsjetili  da imaju srce. Znamo da ovo
mnogima od vas zvuči pomalo čudno, no neki  ljudi trebaju bol kako bi se osjetili živima, da bi
znali da mogu  osjećati, da osjete svoje srce. To se često događa u prelasku s uvjetne  na
bezuvjetnu ljubav.
  
  Svi ste vi imali trenutke potpuno  bezuvjetne ljubavi. Postojali su neki kratki trenutci kako biste
to  mogli okusiti. Kolektivna svijest na vašem planetu još nije dovoljno  snažna da održi takav
način življenja kroz dulje vrijeme. No to se  mijenja i raste iz minute u minutu. Mijenja se puno
brže nego što  mislite, svi ste vi dio te promjene dok dolazite sve više i više u dodir  sami sa
sobom i učite voljeti sebe.

  
  

  KONTROLA NASUPROT PREPUŠTANJU
  
  Treća  ključna ideja u trećoj gustoći je kontrola. Puno, puno ljudi na vašem  planetu osjeća da
moraju imati kontrolu kako bi osjetili da je njihov  život u redu. To znači da kontroliraju svoje
odnose i da pri tome  koriste manipulaciju. Ta se tehnika ili metoda koristi u odnosima treće 
gustoće. Suprotna je krajnost u četvrtoj gustoći prepuštanje. Svi ste vi  čuli tu riječ i možete ju
zamisliti. No tek kada budete u stanju i  emotivno osjetiti što točno znači prepuštanje bilo čemu
što će podržati  vaš rast, bez potrebe da to kontrolirate, tek onda ćete iscijeliti važan  dio sebe.
  
  Dok se krećete iz treće u četvrtu gustoću izgledat će  kao da jednom nogom stojite u svakoj od
njih, a možda ćete se i njihati  tamo i natrag. Nemojte se osuđivati; nemojte se kažnjavati zbog
toga. To  je sasvim prirodno. Neki su od vas previše strogi prema sebi i govore  si "Pa ja ne
mogu biti duhovan ako se ovako osjećam." Često je vrlo  važno da se baš tako osjećate, tako
da možete otvoriti svoje srce, tako  da se možete sjetiti da je vaše srce tu, tako da ga možete
naučiti da  osjeća stvari koje ćete tek osjetiti - blaženstvo četvrte gustoće.  Morate biti otvoreni
da bi to uopće mogli osjetiti.
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  SVE ILI NIŠTA - PAKET ARANŽMAN
  
  To  je paket aranžman. Na primjer, ako nešto tajite svojem prijatelju ili  ljubavniku a
pokušavate izgraditi odnos četvrte gustoće, to neće biti  moguće. Kada se odlučite za nešto iz
treće gustoće, dobit ćete cijeli  komplet za odnose na trećoj gustoći. I to je sasvim u redu ako
tako  želite. Samo neka to bude svjestan odabir.
  
  Puno vas je zbunjeno  zato što ste uzeli popis iz treće gustoće, a očekujete rezultate sa 
četvrte gustoće. Nije moguće sjediti na dvije stolice. Morate  osvijestiti što želite - treću ili četvrtu
razinu. Odaberite svjesno i  budite svjesni iskustava koja ćete imati zbog svog odabira. Ukoliko 
odaberete tajnost, odabirete i sve što s njom dolazi. Ukoliko odaberete  iskrenost, odabrali ste
sve što dolazi s njom. Možete odabrati što god  vama ide na ruku. No, iznad svega je važno da
vaši odabiri u odnosima  budu 100% svjesni. Možda će biti potrebno da neki od vas jako
duboko  pogledaju sebi u dušu, a pri tome ćete možda otkriti da vam neki od  odnosa koje ste
imali u prošlosti više ničemu ne služe, pa će biti  potrebno da nešto s time poduzmete. To je
izuzetno bolno za mnoge ljude.  Ali, ili ćete stajati na mjestu, ili ćete nazadovati, ili ćete krenuti u
 sutrašnjicu. Kada jednom postignete određenu razinu svjesnosti vrlo je  teško vraćati se nazad
u tamu. Morate nastaviti s kretanjem prema  naprijed, a u tom vas smjeru čekaju mnogi izazovi,
ali i mnoge radosti,  mnoge slobode.
  
  Ljudi mogu osjećati da je ideja o odustajanju od  kontrole velika prijetnja. Međutim, mnogi od
vas imali su iskustvo  prepuštanja Božjoj volji, kako vi to kažete. U tom je iskustvu ogromna 
sloboda, ono je oslobađajuće. Ne kažemo da se trebate prepustiti da  netko drugi nešto za vas
odradi; kažemo da trebate odustati od svoje  potrebe da sve svjesno kontrolirate, da se trebate
prepustiti prirodnom  tijeku stvari i surađivati s tim prirodnim tijekom. To je put slobode,  put
prema kojem se svi krećete.
  
  Najveće izazove proći ćete  uglavnom u narednih 20 godina. Za neke od vas koji su odabrali
biti  pionirima u ovom području najveći izazovi slijede u idućih pet godina.  Stoga zavežite svoje
pojaseve i pripremite se za prilično divlju vožnju.  No istovremeno priznajte sebi da ste i vozač i
putnik, te da automobil  možete usmjeriti onom smjeru u kojem želite ići. I ne morate ići brže 
nego što vam je ugodno. No budite svjesni svojih odabira u odnosima.

  
  

  ZAŠTITA DRUGIH, PRIMJER
  
  Ispričat  ćemo vam pričicu o Ivici i Marici. Marica se boji visina. Kad je Marica  stigla u ovaj
život, njezina je duša rekla "Ja želim iscijeliti taj  strah od visina." Recimo da je odrasla i da ga
još uvijek nije uspjela  iscijeliti. Zatim se udala za Ivicu. A Ivica stalno štiti Maricu od  njezinog
straha. Kad god se voze iznad provalije kaže joj da zatvori  oči. Kad god se penju strmom
stazom u visine on hoda između nje i  litice. Nikada joj ne dozvoljava da se suoči sa svrhom
svog dolaska  ovamo. Taj se obrazac odvija u odnosima mnogih ljudi kad god netko  preuzima
odgovornost za emocije i osjećaje drugoga.
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  Recimo da  imate prijatelja koji je alkoholičar, koji stvarno previše pije. Puno ga  volite i želite
mu reći da mislite da je postao alkoholičar. Tu  nailazite na nekoliko poteškoća: ne želite ga
uznemiriti; ne želite da  osjeća bol - pa mu ništa ni ne kažete. To se vrlo često događa. S druge 
strane, možete otići do njega i reći mu što mislite. Ako se smatrate  odgovornima za osjećaje te
druge osobe, ako mu nikada ne kažete ništa u  vezi toga što je i došao ovamo promijeniti,
pomažete mu da nastavi sa  svojim obrascem. Ukoliko ste, međutim, vi u svom prirodnom ja i u
svojem  se uzbuđenju izrazite tom čovjeku zato što vam je do njega stalo, vi mu  zapravo
dozvoljavate da se pogleda u zrcalu koje ste vi i iscijeli baš  ono zbog čega je došao na ovaj
planet.
  
  Ako bismo vam trebali  savjetovati da prestanete činiti samo jednu stvar, rekli bismo vam da 
prestanete štititi druge ljude od njihovih osjećaja. Ukoliko se ne budu  suočavali s tim osjećajima
uvijek ćete ostati odvojeni jedni od drugih.  Stalno ćete oko drugih hodati kao po jajima. Svi ste
vi u ovome zajedno i  kako vam se srca otvaraju počet ćete osjećati tu povezanost. I kada 
osjetite tu povezanost poželjet ćete ju podijeliti s drugom osobom.  Ukoliko se povučete zbog
straha da ćete je povrijediti, nikada joj  zapravo nećete dati svoju ljubav, a u kretanju prema
četvrtoj gustoći  radi se o davanju ljubavi, učenju o davanju i primanju ljubavi, učenju o  tome
kako postati cjelovita jedinka, učenju o tome kako rastvoriti  prepreke između vas i drugih.
Tajnost će ostaviti prepreke takvima kakve  jesu; iskrenost će vas zbližiti i pomoći vam da
stvorite svijet kojeg  mnogi od vas naziru u svojim vizijama.
  
  Stoga odaberite.  Razmislite o ljudima koje volite i do kojih vam je stalo i razmislite o  stvarima
koje im ne govorite zato što ih ne želite povrijediti ili zato  što se bojite njihova bijesa ili zato što
se bojite da će vam uskratiti  svoju ljubav. Zatim zamislite kako bi bilo da im kažete te stvari i 
gledate ih kako rastu pred vašim očima zbog toga što ste im rekli. U  konačnici, upravo to će se
i dogoditi, bez obzira hoće li to biti brzo  ili polako. Usmjerit ćete zrcalo koje ste vi u njihovom
smjeru, a oni će  svoj jasan odraz moći vidjeti ako tako odaberu. Mogu odabrati da ga ne  vide;
to je njihova stvar. Svi ste vi naučili da jedni druge zrcalite,  no mnogi od vas kao da to zrcalo
drže lagano nagnutim; nikada zapravo  ništa ne zrcalite u smjeru druge osobe, pa one niti ne
mogu vidjeti svoj  odraz. Kada se hrabro postavite kao objektivno zrcalo, bez osuđivanja, i 
prijateljici dozvolite da vidi svoj vlastiti odraz, ona može odabrati  da krene naprijed. A taj je
odabir sam po sebi vrlo osnažujući odabir.

  
  

  MONOGAMIJA TREĆE I ČETVRTE GUSTOĆE
  
  Reći  ćemo nešto o ideji monogamije, to je obično vruća tema. Postoje  najmanje dvije vrste
monogamije. Jedna se temelji na strahu. Ona izgleda  otprilike ovako: možda ste cijeloga života
tragali za ljubavlju koju  niste dobili od svojih roditelja ili koga već. Tražite tu pravu osobu  koja
će vas ispuniti tako da se možete osjećati sigurno. Recimo da ste  našli tu osobu i čim se ona
pojavi u vašem životu čvrsto ste ju  uhvatili. Oboje se čvrsto držite jedno drugog jer se bojite
potpunog  osamostaljenja i svoje osobne moći. Što god da se događa u ovom životu -  među
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vama postoji povezanost - no vi forsirate tu povezanost iako ona  već tu jest. Ta vrsta
monogamije, koja se temelji na strahu od  usamljenosti, ili na strahu od AIDS-a, ili na strahu od
bilo čega, sama  po sebi pripada odnosima treće gustoće. U toj vrsti odnosa koji se  temelji na
strahu vi nećete željeti učiniti nešto što bi moglo pokrenuti  taj strah, stoga sasvim sigurno
nećete govoriti istinu, bez obzira da  li se radi o vašim istinskim osjećajima ili o tome što ste
napravili ili  o bilo čemu drugome.
  
  Zatim postoji i monogamija zbog odabira. To  znači da ste sreli nekoga s kim osjećate stvarno
snažnu povezanost i  zbog te povezanosti, zbog vašeg uzbuđenja i energije kada ste zajedno, 
odabirete da nećete imati vrstu odnosa u kojem se strahovi prikrivaju  već da ćete odnos voditi
u drugom smjeru. To je monogamija zbog odabira  koja može dovesti do odnosa četvrte
gustoće kada nema straha. Stoga,  kada govorimo o vašim odnosima, dajte si priliku za svjesni
odabir.  Ispitajte kakve su vam potrebe, koje potrebe želite zadovoljiti, i  pogledajte ima li tu
straha. Ukoliko je to nešto na čemu želite raditi  nemojte svoju pozornost usmjeriti na odnos,
usmjerite pozornost na  strah. Ukoliko svoju pozornost usmjerite na strahove u vama, bez
obzira  radi li se o problemu samopouzdanja ili strahu od usamljenosti ili čemu  god, vaš će
odnos postati prekrasno drugačiji, vrlo podržavajući. Kada  odnos odražava ono što se događa
iznutra, kada nije uzrokom onoga što se  događa iznutra, tada imate monogamiju zbog odabira.
Budite svjesni  toga; stalno provjeravajte radi li se o strahu ili uzbuđenju. Postoji  razlika.

  
  

  MIJENJANJE ODNOSA KOJE BIRAMO
  
  Druga  vrsta odnosa četvrte gustoće su odnosi koji nisu monogamni. (To ne  znači da to mora
biti tako; to je samo još jedna mogućnost odabira.) To  je, naravno, moguće i u trećoj gustoći,
no u trećoj gustoći ta vrsta  odnosa mora se zasnivati na konceptima treće gustoće, stoga su
oni  obično tajni. Koliko ljudi na planetu počini preljub? Čuli smo za jednu  statistiku da najmanje
50% ljudi u braku ima tajne izvanbračne veze,  pola stanovništva. Očito je da se osjećate dobro
povezani jedni s  drugima. Želite se povezivati, ali u okvirima treće gustoće to treba  biti u
tajnosti. U okvirima četvrte razine gledište je sasvim drugačije.  Isto se postiže svjesnim
odabirom. Samo da još jednom razjasnimo, ne  želimo reći da su nemonogamni odnosi jedini
koji trebaju postojati u  četvrtoj gustoći. Svjesni odabiri u odnosima su ono što je bit četvrte 
gustoće, temeljeni na iskrenosti, prepuštanju i bezuvjetnoj ljubavi. To  ima puno implikacija.
Suočavat ćete se s tim implikacijama dok radite na  svojim odnosima. Moglo bi biti teško dok
prelazite iz odnosa koji su  temeljeni na strahu u odnose koji se temelje na odabiru, no jamčimo
vam  da kada narastete do odnosa koji se temelje na odabiru, osjećaj osobne  moći ii slobode
koji ćete imati bit će veći od bilo čega što ste do sada  iskusili. Mnogi ljudi osjećaju da bi se toga
trebali plašiti zato što  je to nepoznato područje. No jednom kada to osjetite, neće vam biti 
jasno kako ste ikada mogli biti u odnosu temeljenom na strahu. Bit će  kao da vam je uklonjen
teret s ramena.
  
  Mnogima od vas poznate su  neke informacije koje smo kanalizirali na vašu razinu, koje se
odnose na  odnose u izvanzemaljskim civilizacijama. Želimo iskoristiti taj model  samo kao
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primjer - a ne zato da bi vas uzdigli sa Zemlje! Tako možete  vidjeti svoj odraz u zrcalu tih
drugih kultura. Odnos sa Plejada je  prekrasan primjer: to je vrsta odnosa koja je zapravo jako u
sadašnjem  trenutku. Iako imaju monogamiju, oni je nazivaju trenutačna monogamija  (šalimo
se!). Imaju i skupne brakove ili skupne odnose. Moguće je da u  takav odnos bude uključen bilo
koji broj ljudi - dvoje, troje, četvero,  koliko god. Nisu svi u seksualnom odnosu. Ponekad je to
kao proširena  obitelj: možda su odabrali zajednički život u skupnom odnosu u kojem  neki
odnosi nisu seksualni. Nije baš jako važno što se događa, to je  njihov moto.
  
  Razlika između njih i vas je prvenstveno u tome što  oni odnose ne doživljavaju kao prijetnju,
ni na koji način. Ništa u  odnosu ne doživljavaju kao prijetnju. Mnogi od vas na Zemlji treću
osobu  u odnosu doživljavaju kao prijetnju, čak i kada se radi o prijatelju  ili prijateljici istog spola
a odnos nije seksualan. Plejađani ništa od  toga nemaju. Oni osjećaju međusobnu povezanost
toliko potpuno da ne  postoji nešto što bi doživjeli kao vanjsku silu. Oni su svi dijelom  jedne
holističke cjeline. To je primjer načina na koji vama genetski  najbliži vanzemaljski rođaci
doživljavaju odnose. Sasha, koja je opisala  plejadske odnose u njeno doba, nalazi se otprilike
1.000 godina  evolucije ispred vas. I oni su imali razdoblje u svojoj povijesti u  kojem su bili
poput vas. Evoluirali su iz zbrke u svojim odnosima u  odnose koji se baziraju na osobnoj moći,
a vi činite to isto.

  
  

  ZASLUŽUJETE LI? - VAŠ ODNOS SA SOBOM
  
  Najvažnije  je znati što želite. Pri tome mislimo na jasnoću: znajte što želite,  znajte što će vam
povećati osobnu moć. Zatim tražite osjećaj da to  zaslužujete kako biste to mogli i stvoriti. Ovdje
je ključ ideja  zasluživanja. To je stvar srca. I zato, u ovo vrijeme kada se krećete iz  treće u
četvrtu gustoću (treća je gustoća utemeljena u čakri solarnog  pleksusa, a četvrta u srčanoj
čakri), srce osjeća sve te osjećaje koje  nikada prije nije osjećalo. Pitanje zasluživanja se istinski
postavlja.  Mnogi od vas dotakli su ta pitanja zasluživanja. Neki još nisu, čak niti  ne znaju da
postoje.
  
  Od rođenja na vašem planetu uvjeravaju vas  da druge stavite na prvo mjesto, da se žrtvujete,
da budete mučenik; da  vjerujete da je sasvim u redu da vi osjećate bol ako se netko drugi zbog
 toga osjeća bolje. To vas je dovodilo u neprilike i nastavit će vas  dovoditi u neprilike sve dok
sebe ne budete doživjeli kao jednake svima  drugima. Sve što ikada stvarno imate ste vi sami.
Vi imate odnos sa  samim sobom; nikada se neće rastati. Taj odnos neće prestati ni zbog  smrti.
To je jedini odnos koji je trajan, jedini koji je zaista važan.  Ako ne možete imati odnos sa
sobom, ne možete imati odnos ni s bilo kim  drugim - pa niti s Bogom. Nastavit ćete biti udaljeni
od Boga; biti ćete  mu nevažni.
  
  Kao što svi znamo, tom se vremenu bliži kraj. Ljubav  prema sebi daje osobnu moć. To je
najvažnije, stoga budite svjesni ako  se žrtvujete; kad to činite pitajte se zašto i budite vrlo
iskreni prema  sebi. Ako shvatite da se žrtvujete zato što ne želite izgubiti nečiju  ljubav, onda
neka taj odgovor bude u redu. Ne trebate se osuđivati,  misliti da niste duhovni. Osjetite to;
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znajte što je u vama i da dok god  to ne osjetite u potpunosti nećete biti u stanju osjetiti istinsku 
energiju srca, istinsku ljubav koja se tamo nalazi. Neka to bude u redu.  Nemojte se osuđivati i
na dobrom ste putu prema iscjeljenju. Odnos sa  sobom osnovni je odnos. Potpuno vam
jamčimo da kada vaš odnos sa sobom  bude temeljen na samo-povjerenju, samo-ljubavi i
samo-poštovanju, onda  će se svi drugi odnosi u vašem životu temeljiti na tim kvalitetama. Ne 
može biti drugačije.
  
  Svi ste vi pioniri zato što ste odabrali  voditi kolektivnu svijest kroz prijelaz sa solarnog
pleksusa na srce -  iz treće u četvrtu gustoću. Uloga pionira kod vas u Americi bila je u  prolasku
kroz teškoće - ni to nije moralo baš tako biti, no ponekad je i  moralo. Ukoliko osjećate bol,
nemojte pretpostavljati da nešto krivo  radite. Osjetite bol na najdubljoj razini svoga bića i
otpustite ju. Ako  ju odbijete osjetiti, ona neće nestati; bit će potisnuta. Zar je čudno  što su
srčana oboljenja među najčešćim uzrocima smrti? Što nam to  pokazuje? Da bez energije srca
vaša tijela ne mogu preživjeti prelazak u  četvrtu gustoću. Zar je čudno što je još jedan uzrok
smrtnosti AIDS,  kod kojega sami sebe izjedate iznutra? Vaš imuni sustav otkazuje zato  što ta
energija, ta životna sila, ta energija srca ne kola vašim žilama.  To su odabiri koje su ljudi
napravili za sebe i kroz kolektivnu  svijest. To se neće nastaviti kada naučite voljeti sebe. To će
postati  prošlost.
  
  Ima li komentara ili pitanja?
  
  Možete li nam dati primjer razgovora u četvrtoj gustoći? [Smijeh]
  
  Četvrta  gustoća nije linearna, stoga u razgovoru kao da postoji određeni ritam  ili obrazac
onoga što komunicirate. Recimo da vodite zaista duboki  razgovor i svatko od vas dijeli svoje
duboke osjećaje s drugom osobom.  Recimo da prva osoba kaže "Radi se o dolasku (engl.
arrival)". Druga  osoba čuje rečenicu na način na koji ju treba čuti. Razumije ju na taj  način i
odgovara prema svom razumijevanju. Prva je osoba mislila na  dolazak, kao kod putovanja.
Osoba koja je čula rečenicu razumjela je  "Radi se o protivniku (engl. a rival - različito se piše ali
gotovo isto  izgovara, nap. prev.)". Stoga odgovara prema svojem razumijevanju i  sinkronicitet
tog razgovora je prekrasan. Iako osoba "nije razumjela"  što je govornik rekao, razmjena je
savršena. To je razgovor u četvrtoj  gustoći.
  
  U tome obje strane dobiju kroz razgovor nešto poput dara kojeg nisu očekivali?
  
  Upravo  tako. Da razmišljate na način A plus B daje C, kao u trećoj gustoći,  nikada ne biste
vidjeli taj dar. Međutim, ukoliko izađete iz takvog  linearnog razmišljanja, imat ćete iskustvo
drugačije vrste komunikacije i  ako u svojem uzbuđenju odgovorite na isti način, stvarate
razgovor ili  komunikaciju koja je izvan vremena. U četvrtoj se gustoći u odnosima s  vašim
prijateljima ili ljubavnicima to stalno događa. U četvrtoj se  gustoći razmjena koju smo upravo
opisali događa u trenutku i nema  nikakvih očekivanja. Stoga se u svakom trenutku postiže
puno značenje na  svim razinama.
  
  Poslušajmo sada verziju ovog razgovora iz treće  gustoće, može li? Recimo da ste vi govornik.
Vi kažete "Radi se o  dolasku" a mi kažemo "Protivniku? Ne, ne... ja nemam nikakvih 
protivnika." To je verzija iz treće gustoće. Vidite razliku? Nesporazum  je potaknuo reakciju
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straha i ljutnje koja je izražena prema van. Stoga  se kod prelaska sa treće na četvrtu razinu
radi o oslobađanju od straha,  oslobađanju od ljutnje i uključivanju u sinkronicitet, energiju srca. 
Radi se o komuniciranju na puno različitih razina na kojima već sada  primate i odašiljete.

  
  

  PRIPAZITE NA REAKCIJU NASUPROT ODGOVORU
  
  Evo  male domaće zadaće za vas: tijekom narednog tjedna pratite svoju  svakodnevnu
komunikaciju s ljudima. Kada osjetite da ste se uzdigli do  komunikacije četvrte gustoće,
zapazite razliku u kvaliteti komunikacije  koja postoji na ovoj razini i u odnosima u trećoj gustoći.
U trećoj se  gustoći radi o reakciji: "Ja nemam protivnika!" Na četvrtoj gustoći radi  se o
odgovoru: "Aha, protivnik." Reakcija se obično temelji na strahu  ili ljutnji. Odgovor se temelji na
razmatranju. Vidjet će se da se puno  toga mijenja u vašoj komunikaciji s drugim ljudima. Stoga
nemojte biti  iznenađeni.
  
  Na neki način kao da imate klapne koje vam  ograničavaju vidokrug (klapne se stavljaju
zaprežnim konjima, nap.  prev.). To nije jako značajno, ali tako ste to odabrali u svojoj 
stvarnosti. Iz ptičje perspektive, to što vam se događa je čudesno,  zapanjujuće i nevjerojatno
lijepo. Imajte vjere i znajte da će to prema  čemu se krećete u vašim životima biti sasvim
drugačije od bilo čega što  je vaš planet ikada prije iskusio. Svi ste vi čuli za svjetlost na kraju 
tunela, ali još uvijek ne vidite tu svjetlost. Ako ne možete vidjeti  svjetlost, onda barem osjetite
srce. Njegova vrućina, njegova toplina će  vas voditi. Osjećat ćete vrućinu u srcu, u grudima.
Neka vas vodi.  Znajte da niste na stranputici, znajte da su svi vaši najteži i  najproblematičniji
odnosi, oni koji vas jako nerviraju, dio tog čuda  koje se događa. Ne možemo vas u to uvjeriti;
ne možemo vam to dokazati.  No trebate osjetiti tu vrućinu, usmjeriti se i znati da je to tako 
promatrajući čuda koja se događaju u vašim vlastitim životima.
  
  Možete li nam reći kako izgleda interakcija treće vrste uspoređujući treću i četvrtu gustoću?
  
  Aha, mislite između pojedinih osoba?
  
  Da.
  
  
  
  OSOBA U ČETVRTOJ GUSTOĆI U INTERAKCIJI S NEKIM U TREĆOJ
  
  Oh,  to je vatromet. Kad god imate odnos s nekim, vi obostrano stvarate taj  odnos. To nije kao
da je jedna osoba stalno u trećoj gustoći, a druga  osoba je stalno u četvrtoj gustoći i one su
stalno u sukobu. Takva  interakcija je više poput plesa. Kada se jedna osoba želi više izraziti  ili
se već izražava u četvrtoj gustoći, a druga se osoba izražava u  trećoj, komunikacija može biti
veliki izazov. Kao što smo upravo  objasnili, osoba u trećoj gustoći može potpuno krivo shvatiti 
komunikaciju koja dolazi od osobe u četvrtoj gustoći i reagirati umjesto  da odgovori. Kad god

 9 / 15



Odnosi četvrte gustoće - novi oblici

reagirate slobodno si možete staviti povez preko  očiju jer tada ionako niste u stanju vidjeti ništa
osim vlastitih  obrazaca.
  
  Vrlo je teško za ljude ostati u odnosu kad jedna osoba  funkcionira prema životnoj filozofiji
treće gustoće, a druga prema  životnoj filozofiji četvrte gustoće. Nije nemoguće, ali je vrlo teško,
 osobito zbog pitanja iskrenosti i tajnosti. Osoba u četvrtoj gustoći bit  će potpuno iskrena, a kad
god je takva, osoba u trećoj gustoći osjećati  će se povrijeđeno. Osoba u trećoj gustoći će tajiti
stvari, a osobi u  četvrtoj gustoći, zato što se prepušta, nije važno da li druga osoba  nešto taji ili
ne - no ta će druga osoba zbog toga imati osjećaj  krivice. Raznovrsnost dinamike u takvim
situacijama je doslovno  beskonačna. Ako je bilo tko od vas više orijentiran prema četvrtoj 
gustoći, a smatrate da je vaš partner više orijentiran prema trećoj  gustoći, među vama mora
postojati neka zajednička crta da biste bili  zajedno. Ta zajednička crta je ono što vas povezuje
u odnosu. To znači  da na neki način vi morate makar malim prstom biti u trećoj gustoći, a 
druga osoba mora makar malim prstom biti u četvrtoj gustoći. To je onda  vaš most.
  
  Kritična točka odnosa bit će tema svjesnog odabira. To  će presuditi. Osoba u četvrtoj gustoći
činit će one odabire koje poželi.  Osoba u trećoj gustoći će možda biti u stanju birati, a možda i
neće - i  to zbog svojih strahova. Njihovi će odabiri biti dosta drugačiji. Stoga  će biti vrlo teško
ostati u odnosu. Ovdje želimo nešto naglasiti. Opet  ćemo za primjer uzeti monogamiju kao i
maloprije, no isto je i sa bilo  čime drugim.
  
  Recimo da osoba u trećoj gustoći (naravno da u tome  ne postoji stvarna čvrsta i jasna
podjela, ovdje tako govorimo samo zbog  primjera) kaže: "Ja svjesno biram monogamiju. Zbog
toga ti, moj  partner, ne smiješ spavati ni sa kojom drugom ženom." To je iskaz iz  treće
gustoće. Ali, čekaj malo - ti možeš birati samo za sebe. Ti ne  možeš birati ili odlučivati za drugu
osobu. Ti ne smiješ dozvoliti da  tvoje ispunjenje ovisi o postupcima druge osobe, inače ćeš
svaki puta  biti razočarana. Ti možeš to učiniti, ali bit ćeš razočarana. Iskaz iz  četvrte gustoće
bio bi: "Ja biram monogamiju za sebe. To znači da neću  imati ovakav odnos ni sa kim osim s
tobom. Ja te ne mogu prisiliti da i  ti tako odabereš, no to je odabir koji činim za sebe." To kod
mnogih  ljudi pokreće burnu reakciju. Razlog je u tome što vi ovoga časa  monogamiju definirate
prema onome tome kako druga osoba postupa. Da li  ikada možete biti ispunjeni ako ispunjenje
ovisi o drugoj osobi? Ne  možete. Nikada. Kad ste istinski cjeloviti, kad volite sebe, kad ste 
jasni u svojim odabirima, tada možete izjaviti "Ja biram monogamiju s  tobom. Ja ne osjećam
potrebu da sebe tako izražavam s nekom drugom  osobom" i ne morate se osjećati ugroženi
postupcima druge osobe zato što  ste sasvim sigurni u svoju odluku. Ukoliko i dalje ovisite o
drugoj  osobi u ostvarivanju vašeg odabira, onda nikada nećete biti ispunjeni - i  to je tako.
  
  Vi ste, na neki način, proizvod onoga što su vas  naučili vaši roditelji i onoga što su njih naučili
njihovi roditelji i  onoga što su njihovi roditelji naučili njih. Nije na svakom planetu  tako. To se
kod vas jednostavno prenosi s koljena na koljeno - da  ispunjenje ovisi o drugoj osobi. A to je
iluzija jer nikada ne možete  biti istinski ispunjeni oviseći o postupcima druge osobe. Želimo
vam  svima odati priznanje zato što ste donijeli neke vrlo teške odluke kao  pojedinci i kao
kolektivna svijest. Ti će odabiri s vremenom dovesti do  nagrada koje želite. Potrebno je neko
vrijeme, no krasno napredujete.  Odajemo vam priznanje i divimo vam se.
  
  Primjedbe ili pitanja?
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  U  posljednje vrijeme kao da stvari vidim drugim očima. Kad govorim  istinu, kao da dobivam
vrlo negativne i uvrijeđene reakcije od ljudi s  kojima sam uvijek bila bliska ili s kojima sam
radila. Odbacuju me. Kako  da se postavim ako im želim pomoći ili im omogućiti da saznaju
istinu,  koji je ispravan put? Ja se na kraju samo povučem i meditiram zato što  osjećam da me
to iscrpljuje.

  
  

  OTPUŠTANJE ODNOSA
  
  To  je teško zato što svi vi imate u svojim životima ljude koji nisu na  istom putu kao i vi. I dalje
ih volite i želite ih podržati, no ne  možete se povezati s njima na način na koji biste željeli. To
isprva  može izgledati prilično dvojbeno. I možda je zastrašujuće čak i  pomisliti na tako nešto,
ali da bi to stvarno iscijelili morate biti  100% voljni otpustiti ih kao da ih nikada više nećete imati
u svom  životu. Ako ste na to spremni, vaš će se odnos temeljiti ne na potrebi,  već na istinskoj
slobodi i odabiru.
  
  Kad god se ljudska bića, bez  obzira da li se radi o parovima ili prijateljima, zapletu s drugim 
ljudskim bićem, kao da izgubite iz vida svoje granice i više ne možete  razlikovati što je iz čije
stvarnosti. Zbog tog zaplitanja više niste u  stanju jasno izraziti sebe, jer vam to uzrokuje bol.
Međutim, na duge  staze, kao što ste već otkrili, i neizražavanje svog istinskog sebstva  također
uzrokuje bol. Jedini je odgovor da ih otpustite i da vam bude  sasvim u redu da ih više nemate u
životu. To ne znači da će oni nestati;  to je samo promjena energetske dinamike koja će se
odvijati unutar vas.  Ako možete postići da je u redu da ta osoba više ne bude u vašem  životu,
onda su oni slobodi da budu tko zaista jesu i vi ste slobodni da  budete tko vi zaista jeste. Oboje
ste slobodni za interakciju unutar  zajedničkog nazivnika koji postoji između vas.
  
  Kad se ljudi  zapletu oni čak ne znaju niti koji im je zajednički nazivnik. Niste ga u  stanju
vidjeti. No ako je svatko od vas ono što mi nazivamo suverenim  ili osoba koja ima osobnu moć,
i iz tog stanja iskažete se bez potrebe  za drugom osobom, onda je zajednički nazivnik
očigledan. Kada bilo tko  od vas otpusti bilo koga u svom umu i svom srcu, dozvoljavate im da
budu  ono što prirodno jesu, a ljubav koju tada možete s njima podijeliti je  toliko duboka da se
riječima ne može izraziti. Tu vrstu Ljubavi nikako  ne možete iskusiti kroz potrebu i zaplitanje,
već jedino kroz  prepuštanje i suverenost. Dozvolite si da se zapitate - a svi mogući  odabiri
neka budu jednako vrijedni - što je važnije? Da li da ih pod  svaku cijenu imate u svom životu,
čak i po cijenu vlastite cjelovitosti,  pretvarajući se da ste netko drugi kako biste ih imali u svom
životu?  Da li govoriti svoju istinu i stalno izazivati sukobe? Da li se  energetski odvojiti, otpustiti
ih tako da vaša veza bude veza suradnje a  ne sukoba? To su tri odabira, tri podjednako
vrijedne mogućnosti. Neka  vaš odabir bude svjestan.
  
  Da li se to odnosi i na otpuštanje djece?
  
  Da, da, da.

 11 / 15



Odnosi četvrte gustoće - novi oblici

  
  Čak i malenih?
  
  To  se odnosi na otpuštanje djece u smislu da je u redu da oni ne postanu  ono što vi želite da
budu. Ukoliko odrastu da budu samo vaš produžetak,  oni nemaju slobodu otkrivanja tko su
zapravo i vi nemate slobodu  otkrivanja tko ste vi zapravo. Sukobi koji među vama nastaju
postoje  zbog toga što ne možete vidjeti zajednički nazivnik. Niste u stanju  komunicirati. U
civilizacijama poput plejadske, kada djeca dođu na  svijet njihovi roditelji nisu povezani s njima
zbog svojega straha ili  potrebe. Djeca su osjetilna bića za koja se treba brinuti, no od samoga 
rođenja ona su individue, roditelji im nisu vlasnici. O njima se ne  brinu roditelji i ne pripadaju
roditeljima već su dio zajednice. I  istovremeno individue. Kad odrastu, ta djeca imaju vrlo
snažan osobni  identitet i snažnu povezanost sa svojim roditeljima i svojim društvom  upravo
zbog toga što im ta povezanost nije nametana. Imali su mogućnost  odabrati da li će se
povezati ili neće, a kad god dobijete takvu  mogućnost odabira, ukoliko postoji kompatibilna
vibracija, vi ćete se  uvijek povezati. No ako vas prisiljavaju na povezivanje, vi ćete sasvim 
sigurno uzmicati. To je ljudska priroda. Otpustiti djecu ne znači  spakirati njihove male kofere i
poslati ih njihovim putem. To znači  energetski otpustiti želju da vam oni ispunjavaju vaše
potrebe.
  
  Mnogi  roditelji imaju djecu zato što im treba društvo ili zato što trebaju  nekoga da im ispuni
prazninu u životu. Zamislite kakav teret osjeća  dijete koje tako dođe na svijet. I zamislite
osjećaje roditelja koji  nikada nije potpuno zadovoljan takvim odnosom, niti ga može otpustiti.  Vi
sada postajete jako svjesni svojih postupaka s djecom i što tako  činite svojem društvu.
Šezdesetih ste se godina - to je bilo prije samo  30 godina; dakle, tek nedavno u povijesti
ljudske vrte - izvukli iz  oklopa u kojemu ste bili. A svatko tko je dugo bio u oklopu, ne želeći 
nešto osjećati, po izlasku je obično vrlo osjetljiv. To je ono što sada  osjećate.
  
  U nekim televizijskim serijama možete vidjeti kako  izgleda vaša obitelj. Duboka bol prekrivena
lijepim, lažnim osmjesima na  licima. Djeca moraju biti dobra, ona se ne drogiraju, ona ne kradu,
ona  ne lažu. Ne, ona moraju potiskivati svoje osjećaje i odrasti u  psihotične osobe. I to je
odabir kao i svaki drugi, no sada svoju djecu  učite da osjećaju i počinjete ih učiti suverenosti ili
individualnosti.  Tek ste na početku. Ako aktivno imate djecu u svom životu, razmotrite da  li
postoji bilo koji dio vas koji ih treba za svoje ispunjenje. Budite  toga svjesni i promatrajte kamo
će vas ta svjesnost odvesti. I vaša  djeca dolaze na svijet s navikom - koju su stekli od društva,
a ne od  vas - da trebaju roditelje za svoje ispunjenje. Stoga je to dvosmjerna  ulica. To se
upravo razgrađuje, a iz toga nastaje ogromna sloboda.
  
  Primjedbe ili pitanja?
  
  
  
  ŽIVOTNI PARTNERI U ČETVRTOJ GUSTOĆI
  
  Što se događa u odnosu između životnih partnera, da tako to nazovem, dok se krećemo
prema četvrtoj gustoći?
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  To  ovisi o određenom partneru. Životni partneri koji su predani osobnom  rastu imat će u
svom odnosu iskustvo ogromnog rasta, ogromnih promjena.  Ukoliko u takvom odnosu osobni
razvoj nije prioritet, ukoliko se  sigurnost i očuvanje odnosa stavlja ispred rasta, takav odnos će 
vjerojatno biti narušen. Stoga to zaista ovisi o pojedincima. Oni čiji  je prioritet osobni rast
pronaći će u zrcalu svojeg partnera i unutar  samih sebe informacije, rast i, na određeni način,
energiju Krista koja  izvire iz bezuvjetne ljubavi/srčane energije s kojom niste još sasvim 
usklađeni. I ako se takvi partneri odaberu iskazivati u četvrtoj gustoći  koja se temelji na
iskrenosti, a ne na tajnosti, na bezuvjetnoj ljubavi  i prepuštanju a ne na kontroli, potencijal tog
odnosa i odnosa koji  svaki od partnera ima prema svijetu postat će neograničen i beskrajan, a 
i bit će sasvim drugačiji od onoga što sada poznajete.
  
  Ukoliko  tako odaberete i ukoliko stvarno postupate prema odabirima iz četvrte  gustoće, a
nalazite se u partnerskom odnosu, budite spremni da će to što  ćete stvoriti biti sasvim drugačije
od onoga što vam je sada poznato.  Neka vam to bude u redu, jer nitko to nije napravio prije
vas, nemate  nikakve prethodnice. Vi te prethodnica; vi sada ulazite na nova  područja. Kao da
ste došli na drugi planet. Ništa ne prepoznajete jer tu  nema ničeg poznatog. Ponekad se
možete počešati po glavi i zapitati "Je  li to mjesto na kojem bi trebala biti? Jesam li krivo
skrenula?" To je  zbog toga što tu nema nikakvih orijentira. Nema ničega prepoznatljivog. 
Znajte da će se to najvjerojatnije tako dogoditi. Stoga, kada ste  zbunjeni i kada ne možete
prepoznati novo područje, sjetite se da ste  prethodnica. Sjetite se da pred vama nema nikoga
čije biste tragove  mogli pratiti. Stoga ako vam je čudno, to je u redu. Jednostavno  nastavite.
  
  Oni od vas koji u partnerskom odnosu biraju iskaz iz  treće gustoće vjerojatno će nastaviti sa
svojim odnosima onako kako je  uvijek bilo, sa tajnošću i kontrolom i svime time, sve do vaše
smrti. To  je jedna mogućnost. Nije baš zabavna, no ako je to ono što birate, neka  tako bude.
Međutim, ako životni partneri nastave sa odabirima prema  filozofiji treće gustoće, odnos će se
najvjerojatnije prekinuti. Čak i  ako se nastavi, vjerojatno je da to neće biti baš ugodna vožnja.
  
  Stoga  je za vas koji imate životne partnere, družice, intimne prijatelje,  najvažnije da odredite
koje su vaše namjere, koja je vaša motivacija za  odnos, i to istinski i na vrlo dubokoj razini. Ako
otkrijete da je odnos  tu prvenstveno zato da biste se vi osjećali sigurno, stabilno i  vrijedno -
prihvatite to i znajte što iz toga slijedi. Sreća koju  tražite ne dolazi iz takvog odnosa, jedino
iluzija. Zato to samo o vama  ovisi. Životni partneri prolaze kroz izrazito izazovno razdoblje, no ti
 izazovi mogu dati krasne plodove, ovisno o vašim odabirima. Jesmo li  odgovorili na pitanje?
  
  Da, hvala.
  
  Ima li još pitanja?

  
  
  NAMJERNE ZAJEDNICE
  
  Kako bi izgledala namjerna zajednica u kojoj žive ljudi iz četvrte gustoće?
  
  Dakle,  plejadska je civilizacija genetski povezana s vama, energetski povezana  s vama,
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duhovno povezana s vama. Stoga vam oni pokazuju na koji ćete  način vi evoluirati. Neće
postojati jedan jedini način na koji će se ta  vrsta zajednica manifestirati. Rekli bismo da ćete to
raditi na puno  raznih načina. Neki će se zapravo okupiti zbog bijesa, koliko god to  čudno
zvučalo. Može postojati skupina ljudi koji su bijesni na društvo,  pa zbog toga bijesa odbacuju
društvo i izgrađuju svoju vlastitu  zajednicu. Neke će zajednice nastati na temeljima takvog
bijesa i  izdvajanja, a tek kasnije mogu se razviti u iskustvo bezuvjetne ljubavi  četvrte gustoće.
Početni bijes i odbacivanje društva bili su nužni kao  poticaj za izgradnju temelja na kojima će
se moći razviti četvrta  gustoća. Razumijete li što time mislimo?
  
  Da.
  
  To  je jedna od mogućnosti i već se događa. Druga mogućnost, sasvim  suprotnog smjera, je
skupina ljudi koji se "furaju" na "svjetlost i  ljubav", na nekakvu neprizemljenu ideju u oblacima, i
oni mogu misliti  da bi bilo jako lijepo kada bi postojala takva zajednica. Oni neće biti  čvrsto na
zemlji, ali će to učiniti; a zatim će se dogoditi pomak prema  četvrtoj gustoći. To je isto tako
situacija u kojoj oni postavljaju  temelj na kojem će buduće generacije moći graditi.
  
  Također,  postojat će i neki vizionari, ljudi koji moraju živjeti na određeni  način a ne znaju
zašto. Oni jednostavno moraju to napraviti, moraju to  pokrenuti, a da ni nemaju viziju kako bi to
moglo izgledati u  budućnosti. Te će zajednice puno prije ući u okvire četvrte gustoće  (zato što
njihovi graditelji nisu vezani za svoju viziju), no to će biti  na trenutke. To je još jedan uobičajeni
način.
  
  Mi smatramo da će  vaš planet dobiti oblike plejadske civilizacije - naglašavamo, to je  samo
vjerojatnost. To znači da će postojati zajednice, ali će također  biti i ljudi koji će živjeti sami. Bit
će svega, pa koje god iskustvo  budete željeli imat ćete priliku da ga i stvorite. To je prilično 
jedinstveno u odnosu na vašu galaktičku porodicu i druge civilizacije.  Planeti su često vrlo
homogeni i njihove civilizacije često prolaze  istim koracima na svojoj evolutivnoj stazi. Vi ste svi
toliko različiti  da ćete u stvari kroz tu svoju različitost stvarati jedan novi  evolutivni put. Zato će
biti puno, puno različitih načina na koji ćete  činiti stvari, a svi će oni s vremenom ostvariti isti
cilj.
  
  Postoji  još jedna vjerojatnost po svemu što vidimo. U ekološkom smislu, vaš će  planetarni
sustav biti u sve gorem i gorem stanju, prenapučen, itd.  Možda ćete tu vrstu zajednica stvoriti
da biste se prilagodili stresnim  životnim okolnostima i okolišu. Čini nam se da biste takve
zajednice  vjerojatno mogli početi stvarati prije nego što ćete ih stvarno trebati.  Kada bi vaš
planet oklijevao s promjenom, tada vjerojatno ne bi  stvorili te zajednice sve dok ne bi bilo
gotovo prekasno, sve dok vam ne  bi trebalo hitno rješenje. To nije jako vjerojatno. Jesmo li
odgovorili  ili ste željeli pitati nešto određenije?
  
  Ne, želio sam opću sliku i vi ste je dali, hvala.
  
  Nema na čemu.
  
  ----------
  

 14 / 15



Odnosi četvrte gustoće - novi oblici

  Članak prenesen sa: http://www.kneja.hr/modules/news/article.php?storyid=49
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